 NAJ MENTORICA ZA ŠTUDIJSKO LETO 2011/2012
MARIJA SRAKA ŠADL, univ. dipl. ing. živilske tehnologije
V študijskem letu 2011/12 je bila je mentorica 9-im diplomantom in še 2x somentorica, kar je  najvišje število mentorstev za to študijsko leto.
Marija Sraka Šadl je predavateljica za predmetna področja ZKN, TOP in PGK. V tem študijskem letu je skupaj s študenti  - sedaj že diplomanti Višje strokovne šole – Nedeljko Aljo, Žabota Nino in Žinič Barbaro raziskovala področja organizacije v prehranskih obratih in sicer transporta toplih jedi in ohranjanja temperature, ohlajanja jedi ter analiz tveganja ob ponudbi jedi v Domu starejših v Ljutomeru, Slorationalu v Slovenj Gradcu in Zdravilišču Radenci. 
Predvsem veliko pa se je posvečala zagotavljanju kakovosti. S študenti Kuhar Mojco, Kocet Anito, Novak Alenko, Regoršek Moniko in Pulko Mihaelo je vzpostavljala sisteme varne hrane in sisteme HACCP v OŠ Leona Štuklja v Mariboru, v razsekovalnici perutninskega mesa v Agromerkurju v MS, v sirarski proizvodnji v Pomurskih mlekarnah ter uvajala IFS standard v mesariji Strašek v Slovenskih Konjicah; spremljali pa so tudi delovanje čistilne naprave v Ljutomeru.
Skupaj s študenti je tkala pomembne vezi s podjetji. Do sedaj je  bila mentorica pri 34 diplomskih nalogah.
Marija Sraka Šadl daje izjemen prispevek šoli na področju zagotavljanja kakovosti. Ves čas deluje tudi na področju zagotavljanja kakovosti na naši VSŠ, je članica komisije za spremljanje in zagotavljanje kakovosti, vodja notranjih presoj na šoli in predsednica strateškega sveta VSŠ. Posebej smo ponosni, da je tudi zunanja oceljevalka na MIZKŠ NAKVIS-u, ter ocenjevalka za poslovno odličnost. 

Kot naša zunanja predavateljica, ki prihaja k nam iz prakse, iz Zdravilišča Radenci, povezuje praktično in pedagoško delo zelo uspešno že od nastanka šole. Tudi naj mentorica ni prvič. 
Gospe Mraiji Sraka Šadl iskrene čestitke.

Maribor, 20. junij 2012
