 NAJ MENTORICA ZA ŠTUDIJSKO LETO 2013/2014
JASNA KOMERIČKI, univ. dipl. ing. živilske tehnologije
V študijskem letu 2013/14 je bila je mentorica 7-im diplomantom kar je najvišje število mentorstev za to študijsko leto.
Jasna Komerički je predavateljica za predmetna področja PRZ, PRD in TPŽ. Zaposlena je na šoli; na šolo je prišla iz prakse, pred prihodom na šolo je bila zaposlena v Klasju v Celju. 

V tem študijskem letu je skupaj s študenti  - sedaj že diplomanti Višje strokovne šole – Petro Justinek, Dejanom Lamutom, Dominikom Ocvirkom, Jožefom Strelecom, Tamaro Vadlja, Jasno Zijal in Francem Podlesnikom raziskovala področja predelave žit in prehrane. Študentje so z njeno pomočjo in pomočjo mentorjev v proizvodnji raziskovali tehnološke postopke proizvodnje različnih vrst kruhov, primerjali uporabo aditivov v proizvodnji  kruha ter uvajali ali primerjali različne tehnološke postopke izdelave kruha. Uvajali so tudi nove izdelke v proizvodnjo, na primer mlince z drobnjakom. Diplomske naloge so delali v Žitu, Sparu, PPS Ptuj, Pekarni Geršak ter v Pekarni ob potoku v Slov. Konjicah. 
Skupaj s študentko Petro Justinek je raziskovala prehrano najmlajših v vrtcih, s študentko Jasno Zijal pa vsebnost mineralov in vitaminov v prehranskih dopolnilih. 
Skupaj s študenti je tkala pomembne vezi s podjetji. Do sedaj je  bila mentorica pri 25 diplomskih nalogah.
Jasna Komerički je tudi članica strateškega sveta VSŠ. Pogosto sodeluje tudi z revijo Mlinarstvo in pekarstvo in objavlja v reviji strokovne prispevke, sodeluje pa tudi z Društvom živilskih in prehranskih strokovnih delavcev SVS Maribor. 
Gospe Jasni Komerički iskrene čestitke.

Maribor, 19. junij 2014
