 NAJ MENTORICA ZA ŠTUDIJSKO LETO 2014/2015
SILVA HOSTNIK, univ. dipl. ing. živilske tehnologije
V študijskem letu 2014/15 je bila je mentorica trem diplomantom kar je najvišje število mentorstev za to študijskem letu. Sicer pa je bila mentorica pri 32 diplomskih nalogah. 
Silva Hostnik je predavateljica za predmetna področja TRŽ, SKŽ in TML. Zaposlena je na šoli; na šolo pa je prišla iz prakse, zaposlena je bila v Mlekarni Celeia Arja vas in v Vital-u v Mestinjah. 

V tem študijskem letu so njeni diplomanti delali diplomske naloge na področju mleka, sladoleda in jajc. Skupaj s študentom Markom Romihom je nastala diplomska naloga Optimizacije CIPa v sladoledarni INCOM, s študentko Petro Plohl sta iskali priložnosti za predelavo mleka na kmetiji, s študentom Alešem Plohlom pa sta iskala možnosti uporabe prepeličjih jajc v kulinariki. Vse tri diplome so bile narejene v praksi, torej v živilski industriji, na kmetiji in v gostinstvu in seveda za potrebe prakse.  
Mentorica in predavateljica Silva Hostnik nenehno sodeluje s podjetji, pri izdelavi diplomskih nalog usmerja študente v živilsko industrijo in obrt, pa tudi k inovativnim idejam dopolnilnih dejavnosti na kmetijah. 
Silva Hostnik je tudi vodja izrednega študija na VSŠ, ter ureja praktično izobraževanje za študente v podjetjih. Vsako leto organizira poletni raziskovalni tabor s področja mlekarstva in sirarstva za študente ter strokovno ekskurzijo za zaključne letnike, ko študenti obiščejo mnoge živilske industrije in podjetja na Primorskem in se seveda tudi veselo družijo in spoznavajo tudi primorsko kulinariko in vina. 
Pa še planinarjenje je ga. Hostnik Silvi blizu, zato tudi kakšne planinski izlet ponudi in vodi, za prijazno in lepo druženje. 

Gospe Silvi Hostnik iskrene čestitke.

Maribor, 18. junij 2015
