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Z NAJVEČ DIPLOMSKIMI NALOGAMI V OBDOBJU 2002 – 2007

LJUBLJANSKE MLEKARNE D.D. LJUBLJANA

Ljubljanske mlekarne d.d. Ljubljana in pred časom še Mariborske mlekarne Maribor spremljajo šolo že mnogo let. Predvsem v mariborski enoti so na praksi naši dijaki srednje šole, pa tudi študenti višje šole. V različnih obdobjih je bilo to sodelovanje različno, a vedno  intenzivno.  V Ljubljanskih mlekarnah je na različnih področjih del pripravilo diplomske naloge 8 diplomantov , 6 diplomantov izrednega in 2 diplomantki rednega študija. Posebej smo veseli, da nam je podjetje in njeni delavci zaupalo in da so začutili potrebe po nadaljevanju izobraževanja ter tako nadaljevali študij na VI. stopnji na naši VSŠ. Izobraževanje na višji šoli je  končalo in diplomiralo 6 delavcev Ljubljanskih mlekarn Červ Darko, Kačič Jože, Kopitar Irena, Marolt Janez, Slaček Boštjan in Miran Vugrinski.  To na vzorčnem primeru podjetja ponovno dokazuje, da so kadri tega profila pomembni za prakso. Nadalje cenimo, da v Ljubljanskih mlekarnah nenehno prepoznavajo potrebe po nadaljnjem izobraževanju in da svoje delavce zaupajo v izobraževanje prav naši višji šoli. 

Diplomanti nadaljujejo strokovno delo v svojem delovnem okolju Ljubljanskih mlekarn, ali pa prevzemajo tudi nove delovne naloge in nove izzive. V Ljubljanskih mlekarnah, obrat Maribor sta eksperimentalni del svojih diplomski nalog delno ali v celoti opravljali tudi dve diplomantki rednega študija (Suzana Stopar in Ksenija Kabaj). 

Za svoje diplomske naloge so diplomanti obravnavali zagotavljanja sterilnosti v proizvodnji trajnega mleka, čiščenje odpadnih vod v mlekarni, vpliv sekundarne embalaže na hlajenje skute, vpliv roka trajanja na spreminjanje mehanskih in senzoričnih lastnosti sveže mocarele. 
Z Ljubljanskimi mlekarnami je pri izvajanju 2 diplomskih  nalog za redne študente sodelovala tudi naša predavateljica iz šole Polonca Leskovar Mesarič, enkrat kot mentorica in drugič kot somentorica.

Somentorji iz Ljubljanskih mlekarn pa so bili Maja Otrin, Andrej Kos, 

Veseli nas tudi, da je eden od somentorjev iz podjetja tudi naš diplomant višje šole – Jože Kačič.

Predvsem pa gre zahvala Direktorici sektorja za kakovost in okolje v Ljubljanskih mlekarnah, mag. Nevi Makuc. Mag. Neva Makuc je sodelovala že pri nastajanju višješolskega programa ŽIVILSTVO v letih 1995 – 1997, ki se je pripravljal na ŽŠM. Je tudi predavateljica Višje šole za predmetna področja Tehnologija mleka in mlečnih izdelkov  ter Tehnologija živil živalskega izvora. S sodelavci iz podjetja je izbrala teme za diplomske naloge in v vseh diplomskih nalogah sodelovala tudi kot njihova mentorica.  Cenimo sodelovanje spoštovane kolegice in Ljubljanskih mlekarn d.d.  za prispevek k razvoju stroke in prispevek k izobraževanju naših študentov tako na praktičnem izobraževanju kot pri izdelavi diplomskih nalog.

Ker so Ljubljanske mlekarne podjetje z največ diplomskimi nalogami v obdobju 2002 – 2007 (8) jim v tem študijskem letu dajemo posebno priznanje, mentorjem iz podjetja pa knjižne nagrade – Zbornike VSŠ. 
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