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IZOBRAŽEVALNI CENTER PIRAMIDA MARIBOR

VIŠJA STROKOVNA ŠOLA
Naj podjetje/ustanova za študijsko leto 2009/10 je 
UNIVERZITETNI KLINIČNI CENTER MARIBOR.

za uspešno sodelovanje na področju izobraževanja ter pomemben prispevek k strokovnemu razvoju šole na področju prehrane.

V preteklem letu  sta kot plod dobrega sodelovanja in strokovnega dela med UKC Maribor in ICP Maribor Višjo strokovno šolo nastali 2 diplomski nalogi, ki sta povezani z delom v UKC Maribor, seveda s področjem prehrane.

Sicer pa UKC Maribor in IC Piramida Maribor sodelujemo že mnogo let. Sodelovanje temelji na dobrih strokovnih odnosih med zaposlenimi strokovnjaki v obeh institucijah. Lahko trdim, da je sodelovanje vedno dobro, strokovno, kvalitetno in v zadovoljstvo obeh institucij.  Podkrepljeno tudi s prijateljskimi odnosi, saj so za sodelovanje vedno potrebni ljudje in njihova motiviranost sodelovati. 

UKC Maribor je vsa leta delovanja višje šole tiho, a pomembno prisoten na mnogih ravneh delovanja šole. Predvsem smo ponosni na kar nekaj diplomantov višje šole, ki so zaposleni v UKC Maribor in tam opravljajo pomembno delo, predvsem pa predstavljajo našo višjo šolo v delovnem okolju. UKC MB vseh deset let  zaupa naši strokovnosti in dobremu delu, zato je na študiju pri nas še kar nekaj zaposlenih iz UKC Maribor, nekateri so tik pred diplomo. 
Področja dela v povezavi z UKC Maribor so zelo raznolika, seveda povezana s prehrano, nekoliko tudi z analitiko. Naj jih nekaj naštejem: 

zadovoljstvo zaposlenih z nočnimi malicami, postopki termične obdelave, ohlajevanja in regeneracije na kakovost mesa, varno razdeljevanje in transport hrane za bolnike, analitika vina s plinsko kromatografijo, s posebnim poudarkom na metanolu. 
Pri diplomskih nalogah so sodelovali predavatelji iz šole Majda Herlič in Alenka Hmelak Gorenjak.
UKC Maribor smo iz zgoraj navedenih utemeljitev izbrali za NAJ PODJETJE v študijskem letu  2009/10.
Maribor, junij 2010              
