IC PIRAMIDA MARIBOR

VIŠJA STROKOVNA ŠOLA

PREDSTAVITEV  NAJ PODJETJA  

v študijskem letu 2011/12
 Naj podjetje za študijsko leto 2010/11 je Panvita MIR d.d. Gornja Radgona.
Panvita MIR d.d. Gornja Radgona in IC Piramida Maribor sodelujeta že mnogo let.  
Načini sodelovanja so različni, vedno dobri, kvalitetni in strokovni. Organizacijska shema tako MIR-a kot šole se je v preteklih letih spreminjala, menjavali so se direktorji, predsedniki, ravnatelji, naše sodelovanje pa se je ohranjalo. V MIR-u najdemo zaposlene tudi naše bivše študente, tudi diplomante. Mnogi med njimi opravljajo zelo uspešno vodstvene funkcije na različnih delih in delovnih mestih. Nekateri pa še čakajo na svojo diplomo.
Z MIR-om d.d. sodelujemo tudi na drugih področjih. Tam najdemo tudi naše bivše sodelavce in naše bivše dijake iz srednje šole. 
Naše sodelovanje je v preteklem obdobju obrodilo 14 diplomskih nalog, od tega v zadnjem obdobju 8.
Področja diplomskih nalog so zelo raznolika. Študentje in njihovi mentorji so se ukvarjali s tehnološkimi postopki, kakovostjo in senzoričnim ocenjevanjem ter načini pakiranj mesa in mesnih izdelkov, predvsem sarajevskih in navadnih čevapčičev, posebnih klobas in hrenovk. Veliko pozornost pa so posvečali tudi uporabi različnih dodatkov, optimalnim rokom trajanja izdelkov v trgovski mreži, proizvedenim odpadkom in osebni higieni delavcev.  
Predavatelji mentorji iz šole so bili mag. Metka Senekovič, mag. Marlena Skvarča, dr. Blanka Vombergar, Rosvita Arzenšek Pinter, in Marija Sraka Šadl, mentorji iz Panvite MIR-a pa Igor Kustec, Andreja Banko, ter tudi naši bivši diplomantki Mirica Rola in Nataša Leopold. 
Panvito MIR d.d. iz Gornje Radgone smo iz zgoraj navedenih utemeljitev izbrali za NAJ PODJETJE v študijskem letu  2011/12.
