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VIŠJA STROKOVNA ŠOLA

PRIZNANJE NAJ PODJETJE 
za študijsko leto 2012/13
prejme Dom Danice  Vogrinec Maribor. 
Z Domom Danice Vogrinec sodelujemo že mnogo let. Načini sodelovanja so različni, vedno dobri, kvalitetni in strokovni. V Domu Danice Vogrinec najdemo vsako leto na praktičnem izobraževanju večje število študentov ŽP, od preteklega leta dalje pa smo dodatno nadgradili  sodelovanje tudi na področju OSM. Tam so zaposleni tudi naši študenti izrednega študija. 

Naše sodelovanje je obrodilo 3 diplomske naloge, v zadnjem študijskem letu pa je v Domu opravljalo PI 5 študentov rednega in izrednega študija.
Vsa zahvala gre vedno prijaznim delavcem Doma DV, predvsem direktorju mag. Marku Slaviču, organizatorici prehrane in higiene ga. Tatjani Peršuh, spec. klin. diet., ter pomočnici direktorja za pravne zadeve ga. Maji Kovačič,  pa tudi osebju kuhinj v vseh enotah doma. 
Naše sodelovanje pa ni potekalo le v smeri pošiljanja študentov v Dom z namenom PI in iskanja koristnih tem za diplomske naloge. Tudi Dom pošilja na šolo svoje kuharje in pomočnike na razne predvsem praktične tečaje peke, pletenje pletenic, spoznavanja različnih trendov pri pripravi potic, itd. 
Predvsem zanimivo je vsakoletno druženje poslovnih partnerjev Doma, ki se ga tudi iz šole udeležujemo z velikim veseljem. Posebnega pomena pa je tudi vsakoletno zaključno srečanje študentov na PI z vodstvi obeh ustanov, predstavitev njihovega dela in doseženih rezultatov.  To je primer dobre prakse, ki bi si ga želeli tudi v drugih podjetjih. 
In nenazadnje ob letošnji zunanji evalvaciji VSŠ, ko nas je obiskala mednarodna komisija NAKVISa, nam je vodstvo Doma stalo ob strani. Komisiji Nakvisa je  v prostorih Doma predstavilo naše dobro sodelovanje in predvsem da z vso odgovornostjo spremljajo študente in jim pomagajo s svojim znanjem

Dom Danice Vogrinec Maribor smo iz zgoraj navedenih utemeljitev izbrali za NAJ PODJETJE v študijskem letu  2012/13.
