IC PIRAMIDA MARIBOR VIŠJA STROKOVNA ŠOLA  (19. JUNIJ 2014)
POSEBNA PRIZNANJA ŠTUDENTOM ZA  DIPLOMSKE NALOGE

Komisija za priznanja je za to študijsko leto izbrala 2 diplomski nalogi 2 študentk diplomantk in svojo izbiro utemeljila z naslednjim:
Brigita VIVOD za diplomsko nalogo RUMENE VREČE PRED NAŠIMI VRATI KOT POKAZATELJ NAŠIH NAVAD
Za inovativno raziskavo  na področju zbiranja odpadne embalaže v sistemu gospodinjskega odjema in povezavo s prehranjevalnimi navadami ljudi.
Diplomantka je v svoji diplomski nalogi dodala prispevek k analizi odpadne embalaže in ločevanja odpadkov v gospodinjstvih. Predvsem jo je zanimala povezava med vsebino rumene vreče (takšen je sistem zbiranja odpadkov v občini Sl. Bistrica) in našimi navadami. Iskala je povezave med vsebino odpadkov v rumenih vrečah ter prehranjevalnimi in drugimi navadami, starostnimi skupinami, uživanju alkoholnih pijač, uživanju že pripravljene hrane, katere blagovne znamke nakupujejo, itd. Dotaknila se je tudi stališča zaupnosti dokler pakiran odpadek stoji na označeni površini lastnika zemljišča ter od trenutka dalje, ko se postavi na javno površino za odvoz. 
Naloga je bila izdelana v podjetju za komunalne in druge storitve Komunala Sl. Bistrica.
Mentorica: Polonca Leskovar Mesarič, univ. dipl. ing. živil. tehn. 
Somentorica: Natalija Pečovnik, univ. dipl. ing. kem. teh.
Karmen CVET MILJKOVIĆ  za diplomsko nalogo z naslovom SPREMLJANJE VSEBNOSTI HIDROKSIMETILFURFUROLA V JABOLČNEM SOKU
Za nakazano pomembno povezavo med živilsko industrijo, trženjem in blagovnimi znamkami za uspešen nastop na trgu.
Diplomantka je v svoji diplomski nalogi merila vsebnost HMF v jabolčnem soku proizvajalca Fructal (trgovske blagovne znamke  Mercator) ter spremljala vsebnost HMF od polnitve do konca roka uporabe.  Proizvajalec ima postavljene stroge notranje normative za vsebnost HMF v osnovni surovini. Z rezultati v diplomski nalogi so ugotovili, da lahko notranje normative nekoliko korigirajo ob  zagotavljanju dobre in pričakovane kakovosti. 
Naloga je bila opravljena v Fructalu d. d. Ajdovščina.
Mentorica: Silva Hostnik, univ. dipl. ing. živil. tehn. 
Somentorica: Klara Lisjak, univ. dipl. ing. živil. tehn., Fructal d.d. Ajdovščina
