IC PIRAMIDA MARIBOR

VIŠJA STROKOVNA ŠOLA

PREDSTAVITEV  NAJ PODJETJA  

v študijskem letu 2010/11
 Naj podjetje za študijsko leto 2010/11 je ŽITO D.D.
Žito d.d. in IC Piramida Maribor sodelujeta že mnogo let.  
Načini sodelovanja so različni, vedno dobri, kvalitetni in strokovni. Organizacijska shema podjetja in šole se je v preteklih letih spreminjala, menjavali so se direktorji, predsedniki, ravnatelji, naše sodelovanje pa se je ohranjalo. Ni ostalo le na lokalnem mariborskem nivoju, zaobjelo je več Profitnih Centrov po vsej Sloveniji. V njih najdemo zaposlene tudi naše bivše študente, tudi diplomante. Mnogi med njimi opravljajo zelo uspešno vodstvene funkcije na različnih delih in delovnih mestih. 
Z Žitom d.d. sodelujemo tudi na drugih področjih. Dr. Mateja Modic, sicer direktorica Razvojno tehnološkega sektorja v Žitu, je v tem študijskem letu postala naša članica strateškega sveta VSŠ, kot predstavnica GZS – Zbornice živilskih podjetij; gospo Jelko Podbevšek Rozman, direktorico kakovosti v Žitu srečujemo tudi v skupnem sodelovanju v uredniškem odboru revije Mlinarstvo in pekarstvo in tudi danes je z nami. 

Naše sodelovanje je v preteklem obdobju obrodilo 18 diplomskih nalog, od tega v tem študijskem letu 3, kar je največ v enem podjetju v tem študijskem letu.
Področja diplomskih nalog so zelo raznolika, od mlinarstva, pekarstva do slaščičarstva. Študentje in njihovi mentorji so se ukvarjali s senzoričnimi lastnostmi izdelkov, pa tudi s tehnologijami v mlinarstvu. Veliko pozornost pa so posvečali tudi kakovosti. 
Diplomske naloge tega študijskega leta so se opravljale v Profitnih Centrih Kruh Pecivo Maribor, Intes Maribor, Dolenjske pekarne NM, sicer pa v preteklih letih tudi v drugih Profitnih Centrih po vsej Sloveniji. 
Predavatelji mentorji iz šole so bili mag. Marlena Skvarča in Lidija Tašner, mentorji iz Žita pa Lidija Tašner, Nataša Trtnik in Velentina Žefran, sicer tudi naša diplomantka. 
Žito d.d.  smo iz zgoraj navedenih utemeljitev izbrali za NAJ PODJETJE v študijskem letu  2010/11.
