IC PIRAMIDA MARIBOR VIŠJA STROKOVNA ŠOLA

PREDSTAVITEV  NAJ PODJETJA v študijskem letu 2014/15
Ob 10-letnici sodelovanja smo za naj podjetje v študijskem letu 2014/15 izbrali MLINARSTVO IN TRGOVINO RANGUS iz Dolenjega Vrhpolja pri Šentjerneju na Dolenjskem. 
Kmetija Rangusovih je velika okoli 8 hektarjev, od tega je 5 ha njiv, kjer sejejo ajdo, koruzo, ječmen, piro in rž. Poleg navadne ajde, predvsem sive trdinove ajde, sejejo tudi tatarsko ajdo. So edini predelovalec tatarske ajde v Sloveniji. Skupaj z njimi okoliški kmetje na Dolenjskem letno posejejo že okoli 80 ha ajde, in številke se še večajo.  
Imajo tudi mlinarstvo z več kot 100 letno tradicijo. Ukvarjajo se z mletjem žit, največ pa se posvečajo pridelavi in predelavi ajde. Razvili so posebno tehniko luščenja in mletja tatarske ajde. Imajo dva delujoča mlina, eden je sodobni valjčni mlin, drugi je mlin na kamne, ki je nastal kot plod lastnega znanja. 
Anton Rangus je mlinar z vizijo, je pisalo v 80. številki revije Mlinarstvo in pekarstvo leta 2013. 

Rangusovi so družinsko podjetje, ki se počasi a vztrajno razvija. Spoznavajo, kaj cenijo ljudje in kaj potrebuje trg. Ljudje cenijo predvsem slovensko poreklo, lokalno pridelavo in predelavo, oseben pristop. Trg pa potrebuje med drugim tudi vedno več brezglutenskih živil. In odločili so se svojo podjetniško pot nadaljevati v tej smeri. Pred kratkim so odprli novo brezglutensko linijo in v ponudbi je 11 novih brezglutenskih izdelkov. 
Naši skupni uspehi so knjiga o ajdi, ki je izšla pri Založbi Kmečki glas, saj so izdelki v knjigi plod strokovnega dela naših sodelavcev iz šole, surovina pa je Rangusova moka. Izziv nam bo tudi njegov brezglutenski program. Skupaj smo začeli ustvarjati tudi prosene izdelke. Izšla bo nova knjiga, plod skupnega dela. Sedaj si želimo le še proso na dolenjskih ali pa slovenskih njivah. 
Še enkrat se vračam k 80. številki revije Mlinarstvo in pekarstvo.

V reviji je takrat Anton Rangus izjavil: Sodelujemo z Biotehniško fakulteto iz Ljubljane in Izobraževalnim centrom Piramida Maribor….Skupaj raziskujemo in predstavljamo ajdo širši javnosti.
Naš skupen uspeh je tudi novo pivo iz tatarske ajde, ki ga je na našo pobudo, torej pobudo šole, ob sodelovanju Rangusovih, ki so dobavili tatarsko ajdo, izdelala Pivovarna Laško in kakšen mesec nazaj začela promovirati kot Specialno pivo 03. To je prvo pivo iz tatarske ajde nasploh in danes ga boste imeli priložnost tudi degustirati. 

Vsi Rangusovi sedanji uspehi so plod dolgoletnega resnega in odgovornega dela, znanja, pa tudi skromnosti. Ker razume pomen razvoja novitet in nas podpira nenehno kot institucijo novih znanj, smo ga izbrali za NAJ PODJETJE v študijskem letu  2014/15. 
