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Družba Eurospin Eko, d.o.o., Renški Podkraj 64, 5292 Renče, znana kot pametni nakup za naše stranke in zaposlene išče:
Junior Category v nabavni službi

Med ambicioznimi in zagnanimi študenti Živilstva in prehrane iščemo bodočega zaposlenega na oddelku nabave, katerega naloge bi bile predvsem razvoj in analiza prehrambnih izdelkov, raziskava trga, izbira dobaviteljev in sodelovanje pri razvijanju novih izdelkov. 
Ne iščemo študentov z izkušnjami, ampak študente zaključnih letnikov, ki bi se radi redno zaposlili za nedoločen čas. Od tebe pričakujemo dobre analitične, komunikativne, organizacijske sposobnosti, natančnost, samoiniciativnost, zanesljivost, fleksibilnost in pripravljenost na učenje, sposobnost dela v teamu ter odgovornost do dela. Zaželeno je poznavanje slovenskega trga prehrambnih izdelkov.
Delo bo potekalo na upravi podjetja v Renčah na Goriškem in na sedežu podjetja Eurospin v Veroni v Italiji. Posledično je zaželeno znanje italijanščine, ni pa obvezno. V primeru, da ne znaš italijansko, moraš obvladati angleški jezik. Glede na to, da bo potekalo delo tudi v Veroni, je obvezen vozniški izpit B kategorije, avto pa ti zagotovi podjetje Eurospin Eko, d.o.o.
Omogočamo ti zaposlitev v velikem in uspešnem mednarodnem podjetju v Italiji ter delo v strokovnem in dinamičnem kolektivu. Podjetje organizira vsa potrebna izobraževanja, ki ti bodo omogočala lažje opravljanje tvojega dela.
Prijave nam lahko pošljete na mail kristina.ferjancic@eurospineko.si ali pa pokličete na 05 3383 622. Prijave sprejemamo do 14.4.2023.
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